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ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Αθήνα, 24/10/2011

Συνάδελφοι,

Η κυβέρνηση ψήφισε το νέο μισθολόγιο κι όπως κι ίδιοι έλεγαν δεν υπάρχει καμία
ουσιαστική εξαίρεση για τους δικαστικούς υπαλλήλους. Με το μισθολόγιο αυτό και σε
συνάρτηση με το νέο φορολογικό νόμο, που έχουν ψηφισθεί σαν ένας ενιαίος νόμος,
στην κυριολεξία ακρωτηριάζει κάθε μισθολογικό δικαίωμα των δημοσίων υπαλλήλων.
Σπέρνει  τη  φτώχια,  την  εξαθλίωση,  ακόμα  και  την  πείνα  στους  δημόσιους
υπάλληλους και τα παιδιά τους. Προχωρά σε παραπέρα μείωση των αποδοχών των
δημοσίων υπαλλήλων από 20%-50%. Και αυτό την στιγμή που μέχρι τώρα τους έχει
αφαιρέσει  σε  ονομαστική  βάση  πάνω  από  5  μισθούς.  Ταυτόχρονα,  με  το  νέο
μισθολόγιο  η  κυβέρνηση  ψήφισε  και  τη  νομοθετική  ρύθμιση  για  την
εφεδρεία με την άμεση απόλυση 30 χιλιάδων δημοσίων υπαλλήλων, με ταυτόχρονη
κατάργηση  των  οργανικών  θέσεων,  όσων  αποχωρούν.  Επίσης,  εφαρμόζει  τον
«κρατικό  υπάλληλο»  και  με  μία  απλή  υπουργική  απόφαση  μπορεί  να  μετακινεί
οποιονδήποτε,  οπουδήποτε.  Από  τη  διάταξη  αυτή  εξαιρούνται  οι  δικαστικοί
υπάλληλοι, για την μεταφορά τους σε άλλες υπηρεσίες, αλλά δεν εξαιρούνται από
την  μετακίνησή  τους  σε  άλλα  καταστήματα,  οπουδήποτε,  με  μια  απλή  υπουργική
απόφαση!  Κι  έρχονται  κι  άλλα  χτυπήματα.  Σειρά  έχει  το  ωράριο!!!  Την  ίδια
στιγμή  που  χτυπιούνται  ανελέητα  οι  δημόσιοι  υπάλληλοι,  εξαθλιώνονται  ακόμα
περισσότερο  οι  μισθοί  και  οι  εργασιακές  σχέσεις  στον  ιδιωτικό  τομέα  και  στους
συνταξιούχους.

Συνάδελφοι,

Όλα  αυτά  που  ζούμε  σήμερα,  ένα  μόνο  σκοπό  εξυπηρετούν  :  Την  αύξηση  των
κερδών της πλουτοκρατίας. Αυτός είναι ο καπιταλισμός!!! Και  ο  καπιταλισμός
ούτε ανθρώπινο πρόσωπο έχει, ούτε ανθρώπινη πολιτική εφαρμόζει προκειμένου να
αυξήσει τα κέρδη των κεφαλαιοκρατών.Αυτή τη στιγμή δεν πρέπει να υπάρχει καμία
διάκριση μεταξύ εργαζομένων στον δημόσιο ή στον ιδιωτικό τομέα, γιατί απέναντί
μας, στον πόλεμο που μας έχουν κηρύξει υπάρχει ένας αντίπαλος, ο καπιταλισμός και
όλοι  οι  εργαζόμενοι,  ταξικά,  σαν  μία  γροθιά  πρέπει  να  πολεμήσουμε  για  να  τον
ανατρέψουμε.

Συνάδελφοι,

Δώσαμε μια μάχη δυναμική, σκληρή, στους τόπους δουλειάς, στις πλατείες και στους
δρόμους,  απάντηση  στην  κυβέρνηση  και  τα  κόμματα  της  πλουτοκρατίας.  Η
συμμετοχή  του  λαού  μας  ήταν  τεράστια,  καθολική.  Το  ίδιο  και  η  συμμετοχή  των
δικαστικών  υπαλλήλων.  Τα  δικαστήρια  όλης  της  χώρας  νέκρωσαν  από  τις
καταλήψεις, τις στάσεις εργασίας, την 48ωρη απεργία! Τους κλονίσαμε και τους
φοβίσαμε! Θέσανε σε λειτουργία τους κρατικούς κατασταλτικούς μηχανισμούς για
να  σπάσουν  τον  αγώνα  μας!  Ξεκίνησαν  κάποιες  προκαταρκτικές  εξετάσεις  για  τις
καταλήψεις, ενώ δεν ήταν λίγες οι απειλές για αυτόφωρη διαδικασία! Όμως η ταξική
πάλη έχει και μια άλλη πλευρά. Δίπλα στους κρατικούς, κατασταλτικούς μηχανισμούς
υπάρχει  και  ένας  άλλος  μηχανισμός,  παρακρατικός,  στον  οποίο  συνυπάρχουν
φασιστοειδή,  αναρχικοί,  χρυσαυγίτες,  άνθρωποι  του  Καρατζαφέρη,  οι  γνωστοί
κουκουλοφόροι. Οι δυνάμεις αυτές, εχθρικές στο εργατικό και λαϊκό κίνημα, αφού
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είδαν ότι η προσπάθειά τους να κλονίσουν το φρόνημα των εργαζομένων την πρώτη
ημέρα  της  απεργίας,  όχι  μόνο  δεν  καρποφόρησε,  αλλά  τη  δεύτερη  ημέρα  ακόμα
περισσότεροι συμμετείχαν στις συγκεντρώσεις, εξαπέλυσαν δολοφονική επίθεση
στη μεγάλη διαδήλωση του ΠΑΜΕ έξω από τη Βουλή, με αποτέλεσμα να θρηνούμε
έναν νεκρό συνάδελφο και να έχουμε δεκάδες τραυματίες. Το ΠΑΜΕ, τα σωματεία, οι
εργαζόμενοι  και  η  νεολαία,  τους  αντιμετώπισαν  με  αποφασιστικότητα.  Οι
συγκεκριμένοι μηχανισμοί του παρακράτους, άνοιξαν λογαριασμούς με το εργατικό-
λαϊκό κίνημα. Ας έχουν υπόψη τους ότι το εργατικό-λαϊκό κίνημα έχει τη δύναμη και
την πείρα, για να τους κόψει το χέρι.

Εκ  μέρους  του  ΠΑΜΕ  δικαστικών  υπαλλήλων,  εκφράζουμε  στην  οικογένεια  του
νεκρού συναδέλφου μας, τα θερμά μας συλλυπητήρια. Υποσχόμαστε ότι ακόμα πιο
αποφασιστικά θα συνεχίσουμε τους αγώνες για τα οράματα που μαζί του παλεύαμε.

Συνάδελφοι,

Ο  αγώνας  θα  είναι  μακρύς  και  δύσκολος.  Δεν  ξεμπερδεύει  κανείς  με  αυτή  την
πολιτική με ένα ντου ή με την καταψήφιση ενός άρθρου του πολυνομοσχέδιου. Με
τον αγώνα μας να καταδικάσουμε τις δολοφονικές δυνάμεις του παρακράτους, που
δρουν  παράλληλα  με  τον  κατασταλτικό  μηχανισμό  και  τις  πολιτικές  δυνάμεις  που
τους υποθάλπουν. Να δηλώσουμε την αποφασιστικότητά μας και την μαχητικότητά
μας στην οργάνωση της δράσης στους χώρους δουλειάς ενάντια στην πολιτική της
κυβέρνησης και των κομμάτων της πλουτοκρατίας, να μην υλοποιηθούν τα βάρβαρα
μέτρα. Να δώσουμε σαφές μήνυμα ότι όχι μόνο δεν φοβόμαστε, αλλά η δράση μας
θα  απομονώσει  τους  πληρωμένους  δολοφόνους  του  βάρβαρου  και  σάπιου
συστήματος.

Συνάδελφε το ΠΑΜΕ σε καλεί, μας κήρυξαν τον πόλεμο, πολέμα τους κι
εσύ!!!
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